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
ΘΕΜΑ 1.     [30%]   

Tν θύθιωκα ζηα δεμηά βξίζθεηαη ζε 

κόληκε θαηάζηαζε θαη ε πεγή 

δηέγεξζεο είλαη εκηηνλνεηδήο κε 

παξακέηξνπο όπωο ζεκεηώλνληαη ζην 

ζρήκα. Να βξεζεί ε ηάζε VC ηνπ 

ππθλωηή όπωο ζεκεηώλεηαη ζην 

ζρήκα.  

 

 

  

 


ΘΕΜΑ 2.     [45%] 

Tν πην θάηω θύθιωκα αλαπαξηζηά ην ζύζηεκα αλάθιεμεο πνπ θνπζθώλεη έλαλ αεξόζαθν 

απηνθηλήηνπ. Σε ζηηγκή ηεο πξόζθξνπζεο (t = 0) ν δηαθόπηεο Δ1 αιιάδεη ζέζε ζηηγκηαία. Η ελέξγεηα 

πνπ απνξξνθάηαη από ηνλ αληηζηάηε R πξνθαιεί αύμεζε ηεο ζεξκνθξαζίαο ηνπ θαη αλαθιέγεη ην 

εθξεθηηθό πνπ πξνθαιεί ηε δηόγθωζε ηνπ αεξόζαθνπ. 

 

Θέινπκε λα ζρεδηάζνπκε ην θύθιωκα, 

ζπγθεθξηκέλα λα βξνύκε ηηκέο γηα ηα 

L θαη C όηαλ R = 4 Ω, ζύκθωλα κε 

ηηο αθόινπζεο πξνδηαγξαθέο:  

1. Η απαηηνύκελε ελέξγεηα γηα 

έθξεμε είλαη 1 J. 

2. Η έθξεμε πξέπεη λα πξνθαιείηαη 

κέζα ζε 0,1 s. 

3. Σν θύθιωκα ιεηηνπξγεί γηα πνιύ ρξόλν πξηλ ηε ζηηγκή ηεο πξόζθξνπζεο. 
 

(Απηό είλαη έλα πξόβιεκα ζρεδηαζκνύ, νπόηε θαηάιιειεο πξνζεγγίζεηο, π.ρ. ζηνλ ππνινγηζκό 

ηεο ελέξγεηαο, είλαη απνδεθηέο.) 
 

 


ΘΕΜΑ 3.     [25%] 

Γηα ην θύθιωκα ζηα δεμηά (ζην 

νπνίν δελ ππάξρεη αξρηθά 

απνζεθεπκέλε ελέξγεηα εθηόο από 

ηνλ επαγωγό L2 ν νπνίνο έρεη 

αξρηθό ξεύκα Ι0) θαηαζηξώζηε ζε 

κνξθή γξακκηθνύ ζπζηήκαηνο ηηο 

εμηζώζεηο θνκβηθώλ ηάζεωλ. 

Απλά καηαζηπώζηε ηιρ εξιζώζειρ ζε 

μοπθή γπαμμικού ζςζηήμαηορ και 

μη δοκιμάζεηε να ηιρ λύζεηε. 
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